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AVVISO/CHIARIMENTI  

 
PROCEDURA TELEMATICA APERTA PER LA 
FORNITURA DI DISPOSITIVI VARI OCCORRENTI PER 
UN PERIODO DI 24 MESI ALLA S.C. DI CARDIOLOGIA – 
EMODINAMICA COD. GARA: 5686654 

 
DOMANDA: 
IN RIFERIMENTO AL LOTTO 3 DELLA PROCEDURA IN 
OGGETTO, NELLA DESCRIZIONE DEI COMPONENTI 
APPARE 2 VOLTE LA STESSA DESCRIZIONE: "1 CUFFIA 
COPRI TUBO DIAMETRO 75/85 MM". PERCHÈ? AVETE 
BISOGNO DI 2 CUFFIE? 
LO STESSO DICASI PER "4 PINZE FISSATELI" CHE VIENE 
RIPETUTO 2 VOLTE: AVETE BISOGNO DI 4 O 8 PINZE? 
 
RISPOSTA: 
VENGONO RICHIESTE UNA CUFFIA E 4 PINZE (TRATTASI 
DI REFUSO) 
 
DOMANDA: 
INOLTRE, "SIGILLANTE MICROBICO IN GRADO DI 
SIGILLARE UN'AREA DI 25X25CM". IL SIGILLANTE 
MICROBICO DEVE ESSERE FORNITO NEL PACCO O FUORI 
PACCO? 
 
RISPOSTA: 
SEGUIRA’ ULTERIORE CHIARIMENTO 
 
DOMANDA: 
CON LA PRESENTE LA SOTTOSCRITTA xxxxxxxxx INOLTRA 
I SEGUENTI CHIARIMENTI: 
LOTTO N. 1 : 
SI CHIEDE DI SPECIFICARE IL NUMERO DI GARZE 10X10 
ORLATE RICHIESTE E LA MISURA DELLE CUFFIE; 
LOTTO 2: 
SI CHIEDE DI SPECIFICARE IL NUMERO DELLE GARZE 
CONTENUTE NEL KIT; 
LOTTO N. 3: 
SI CHIEDE CONFERMA DEL NUMERO DELLE CUFFIE 75/85 
CM E DI VERIFICARE QUANTE PINZE FISSATELO SONO 
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Nella dichiarazione dei redditi dona 
il tuo 5 x mille al San Matteo.  
Non costa nulla. 
 
Nel riquadro “Finanziamento della 
ricerca sanitaria” inserisci il codice 
fiscale 00303490189 e firma. 
 
La ricerca serve. A tutti.  
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RICHIESTE IN QUANTO RIPORTATE DUE VOLTE; 
LOTTO N. 9: 
CHE COSA SI INTENDE PER ROTATORE? (TORQUE)? 
CHE COSA SI INTENDE PER CONNETTORE 2 ENTRATE? (VALVOLA AD Y)? 
 
RISPOSTA: 
LOTTO 1:  
IL NUMERO RICHIESTO È PARI A 12 GARZE, COME SPECIFICATO NELLA DESCRIZIONE 
DEL LOTTO 
CUFFIA COPRITUBO: DIAMETRO 75/85MM 
CUFFIA COPRIMONITOR CIRCA 50 CM 
CUFFIA COPRIPARATIA 70X 100 CM MINIMO 
LOTTO 2: 12 GARZE 
LOTTO 3: VENGONO RICHIESTE UNA CUFFIA E 4 PINZE (SI È TRATTATO DI UN MERO 
ERRORE DI TRASCRIZIONE) 
LOTTO 9: IL ROTORE È IL TORQUE E IL CONNETTORE A DUE ENTRATE È IL THUOY 
BORST 
 
 
DISTINTI SALUTI 
 
 

f.to IL DIRIGENTE 
DELLA S.S. ACQUISIZIONE E GESTIONE BENI E SERVIZI 

(Dott.ssa O. Piccinini) 
 


